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Ruppert után Lingauer szólal fel s véde­
kezik a vád ellen.
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Majd egyik közbeszólásra válaszol, aki 
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Házban
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állandó zajban, mire az elnök az ülést felfüg-
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Diplomáciánk erőpróbája
A nemzet, keresztrefeszitésének gya­

lázatos okmányát a nyomasztó viszonyok 
kényszerítő hatása alatt erkölcsi nagysá­
gának és 1Ö! »nyűnek teljes tudatában mél­
tóságteljesen ratifikálta a nemzetgyűlés. A 
szombati ülés impozáns lefolyásából meg­
állapíthatja az antant diplomáciája, hogy 
sikerült neki a megcsonkított, megbénított 
és guzsbaköiött áldozat tökéletes meggya- 
lázása, de nem sikerült egy percre, egy 
pillanatra sem a magyar igazság elhall­
gattatása, Nem sikerült, mert nem is si­
kerülhetett. A legocsmányabb kapzsiság és 
legförtelmesebb hazugság bűnében nieg- 
fogamzott erőszakosság vehet ugyan erűt 
a ragyogó igazságon is, de tartós, vagy 
éppen állandó győzelmet sohasem arathat 
fölötte.

Magyarország történelmének e leg­
gyászosabb napjaiban könny helyett szik­
rázó dac ül minden magyar szemében és 
a lemondás gondolatát messze-messze 
száműzte uiagától a. pord>»stijtod m'»gynr 
lélek. Csak egy érzést, egy vágyat, egy 
rem^nytnyujtó gondolatot engedett be szi­
vébe: a föltámadást. Mely jönni fog, mert 
jönnie kell, hisz egyértelmű jövetele az 
elfojtott igazság apotheózisával.

Ezzel a dicsőséges föllám adásba ve­
tett szilárd hittel szivében kezdi meg a 
mártír magyar nemzet ezeréves történel­
mének legszomorubb korszakát. Barátok, 
jóakarók, támogatók nélkül egyedül és ki­
zárólag saját erején» támaszkodva. Szel­
lemi és fizikai erejének minden atomját 
munkába kell állítania, meg kell feszítenie, 
ha élni, erősödni és majdan föltámadni 
akar. Ebben a gigantikus munkában vezető­
szerep jut az uj és önálló magyar diplo­
máciának. Az antant kezdi belátni elva- 
kultságát és igazságtalanságát; a semle­
gesek és általában a nagy világ figyelme 
pedig egyre őszintébb érdeklődéssel for­
dul a magyarság felé. Diplomáciánknak 
ügyes számítással kell megtalálnia a leg­
célravezetőbb utakat és módokat arra, 
hogy ezt a kedvező fordulatot a jövendő 
érdekében minél alaposabban kihasználja. 
A tennivalóknak olyan óriási halmaza vár 
reá, hogy ezek megoldása » 
próbája lesz az ifjú magyar 
nak. Ha elhibázza a 
ismeri fel helyesen 
őrien I ál ód i k el fogú I tság 
mentesen a legkívánatosabb hatalmi érdek­
szféra felé, — még keserűbbé teheti szo­
morú állapotunkat és messze elodázhatja 
a nemzet dicsőséges feltámadását. Bizva- 
bizunk abban, hogy ifjú diplomáciánk tel­
jesen emancipálta magát az osztrák dip­
lomáéul vaskalapossága és rövidlátása alól 
és az ország jövendő sorsát biztosító erő­
próbáját sikeresen fogja kiáltani...

valóban erő- 
• diplomáciá- 

lópéseket, ha nem 
a helyzetet és nem 

előítélettől

Személyes ügyek
Vihar a

Budapest, nov. 16. (Nemz. St. tel. jel.) j 
A nemzetgyűlés mai ülését 11 órakor nyitotta i 
meg Bott/ik József alelnök. Bejelenti, hogy < 
Rassay Károly és Pröhie Mlmos napirend 
előtti felszólalásra kapott engedélyt.

Rassay Károly elmondja, hogy Friedrich 
István a szombati ülésen a ratifikálásnál szóvá- 
tetto, hogy a nemzetgyűlés nem lehet jogos a 
ratifikálásra, mert a királyság és a főrendiház 
szünetel. A magyar kormány nem ismer tör­
vény és törvény között külömbséget.

Ha ez az álláspont megmarad, ez azt je­
lenti, hogy a nemzetgyűlés törvényalkotása 
legális szempontból nem jogos, Kéri inegállapi- ■ 
tani, hogy Friedrich István kijelentése nem áll, 
(Zaj, ellentmondások).

Bettiik József alelnök megállapítja, hogy J 
a szombati illésen Rukovszky elnökölt s így ő ! 
nem érzi magát feljogosítottnak arra, hogy ’ 
ebben a kérdésben állást foglaljon.

Ezután Profile Vilmos szólal fel. A rati- ■ 
fikálás előzményeivel íbglalkózik. Majd szóvá j 
teszi, hogy Ruppert Rezső jónak, látta a Világ I 
című lapban nyilatkozni, amelyben többek kö- » 
zott ilyeneket mond: „Nem vagyok hajlandó •; 
az e.b-;ű .? :tíly u 1,alakúak ama «sopr.i íjába 
menni, akik a ratifikálás megszavazása alól ; 
kivonják magukat.’* (Zaj. Somogyi István közbe- í 
szó]: Keudreutasitanl 1)

PrőtVe ezután nagy' zajban idézeteket ol- , 
vas fel Rupert beszédéből: Rupert ur azt is j 
mondja, hogy a magyar nép unatkozik. (Nagy | 
zaj a ház minden oldalán, Somogyi István, Hu- 1 
bér Janos, Taszter Béla harsogva kiált Rupert. ; 
felé. Elnök csenget, majd kijelenti, hogy ha a | 
képviselők minden hirlapnyilatkozatát és inter- i 
juját a Ház elé hozzák, tehetetlen minden tár­
gyalás.

Pröh'e folytatni akarja beszédét, azon- , 
ban Bettiik félbeszakítja.

Pröhie : A hírlapi cikk egyes részeinek ! 
felolvasására akarom még igénybe venni a 
nemzetgyűlés szives figyelmét. Ezután még í 
hosszasan ismerteti Ruppert cikkét.

Majd kérdőre vonja Ruppertet cikke mi- i 
att s beszédét igy fejezi be - Quo usque tan­
dem ? A Friedrich párt s a közép felállva ' 
ünnepli l’röhlét.

Ezután Ruppert Rezső áll fel szólásra. ; 
Nagv zajban kezdi beszédét. Rassay Károly ' 
közbeszól, mire Hubert János rákiált: Menjen '

másik oldalra. (Zaj.) Elnök csenget.
Rupp rt Rezső nagy zajban :

azt
uaságnak. igen is felkínálom magamat a múlt ha­
gyományán átvevő katonaságnak, <le nem a kü- 
lönitményeknek, amely ek a hadsereget támadjak. 
Lingauer Albin is jobban tenné, ha hallgatna, 
mert ő nem 40 éves korában jött arra, hogy 
Magyarországnak keresztyén szellemben kell 
átalakulnia. Tudomása van arról, hogy öt vá­
dolják Szcgedy báró meggyilkolásával. Lehet, 
hogy nem vagyok tehetséges, de makulátlan

Szünet után ismét Lingauer, majd Haller 
miniszter, akit Boltlik alelnök rend re utasítóig 
szólal fel .személyes kérdésben.

Somogyi István személyes kérdésben szó­
lal fel, majd ismét Ruppert Rezső, utána pedig' 
Haller József beszél személyes kérdésben.

Pallavicici György örgróf a házszabályok­
hoz szól s megállapítja, hogy az elnök részre* 
hajiban járt el. (Zaj.)

Elnök ezután az ülést felfüggeszti. Szü-
■ net után Tomcsányi igazságügyminiszter vála- 
1 szol több interpellációra. Tömöri Jenő felszó- 
j lalása után az elnök napirendi előterjesztést

■ tesz, amiután az ülés 3 órakor véget ér.

A főváros üdvözli a kormányzót
Budapest, nov. 16. (Nemzeti St. tel. jel.)

■ A nemzeti hadsereg bevonulásának évforduló- 
j ján a főváros küldöttsége kereste fel a kor- 
l mányzót, a^i meleg hangon válaszolt Sipőc« 
i Jenő polgármester üdvözlő szavaira.

Bldtád az oroszok ellen
Rrá.«. nov. Ili. (Nemzeti St. tel, jel.) A 

I szövetségesek Oroszország ellen a Fekete ten- 
í geren blokádot rendeltek el.

A rendcsinálás munkája
Btiríapst, nov. 16. (N. St. t. j.) A tegnap 

í razzián elfogták Pollién őrmestert, a Babarezyi 
i különítmény pénztárosát.

Képviselők Herkély ellen
Büdöset, nov. IG. (N. St. t. j.) A nem- 

i zetgyiiJési képviselek szóvátették Herkély Tibor 
1 kijelentését, amely mélyen sértő a nemzet- 
í gyűlés tagjaira. A képviselők nagy csoportja.
> most bűnvádi feljelentést tesz Herkély ellen.

i Gazdasági tárgyalás Ausztriával
Budapest, nov. 16. (Nemz. St. tel. jel.) 

Rubinok Gyula miniszter kijelentette, hogy a. 
í külföldi államokkal való gazdasági tárgyalások 
. során mos! az osztrákokkal tárgyalnak.

E célból Ausztria egyik vezérembere Bu- 
1 dapestre érkezett. Kijelentette a miniszter, hogy 
i bár Ausztria felemelte a vasúti tarifát, nálunk
> erről egyelőre nincs szó.

Elégedetlenek a délszlávok
Zágráb, nov. 15. (Nemzeti St. tel. jel.) 

A délszlávok felvannak háborodva a santa- 
niargaretliai olasz-jugosziáv egyezmény miatt 

i amely' tisztadélszláv, szerb, horvat, területeket ad 
'. Olaszországnak. Mozgalom indult mega jugoszláv 
; nemzetgyűlés összehívása s az egyezmény ra* 
I tifikálása ellen s a jugoszláv delegáció vád 
I alá helyezése érdekében. Különösen erős hangok 

hallatszanak Trumbics és Veznics miniszte- 
| rek ellen.
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Sorra érkeznek 
lésre, híven szállított 
hitéért. ha za I iságáért 
elszenvedni kész vezérhez“, amiként Baltazárt. 
» mindenáron gályára készülő újkori hitvallót 
udvari emberei nevezik. Ha ez így folyik to­
vább. Baltazárék jóvoltából kénytelenek leszünk 
„Bolondgombák“ címen állandó'rovatot nyitni.

\ legújabb ilynemű felirat szerzőin hajdú- 
nánási presbiterek. Látszik, hogy ezek a' jó­
emberek is blanketta-inunkat vé-eztek. Ahogy 
a püspöki udvar központi irodájából a szöveget 
megkapják, csak a község nevet és a dátumot 
keil kitölteniük s kész a nagy szerű irodalmi mii.

A nánási atyafiak Írása csak azért érde­
kes. mert privát-szorgalomból n sablonhoz még 
egyebet is függesztettek. amit bátrán tulajdo­
níthatunk elszólásnak. Szórúl-sz.iról ezt. mond­
ják: ,,S ha a múltban a forrad.ilommamor iiang- 
zatos jelszavaitól félrevezetett tömegszenvedéh 
pillanatnyilag talán károsan befolvásolta or.—

BOLONDGOMBÁK
biteriumunkat is, az < >upán a hirtelen támailt 
uj helyzetnek kellő időben való föl nem isme­
réséből származott. “

Hm! Ez az, önvallomás egy kissé gondol­
kodóba ejt. A nagytekintetü presbitériumot 
nem az hozza-é oly közel a gályarab-jelölthöz, 
hogy o sem ismerte fel kellő időben az uj hely­
zeteket Sem a szovjet üdvözlésekor, sem a 
nagykarolyi ohihkirályi átrurcauáskor, hogy 
egyebet ne is emlegessünk.

Kedves nánási presbiter-uraimék, nem 
gondoljak, bőgj megeshetik, hogy ma sem is­
merik fel a helyzetet ?

Pedig az ep oly világos, mint amilyen 
szomorú : egy ember sajnálatos eltévelyedései­
nek kritikája ele paizsul akarja felhasználni a 
reformátusok eevetőmét és magát a. református 
e'_rvlrt,':.t. Lrlkiismeretlenségéíien nem törődve 
vele, hogy felekezeti harcba dönti ezt az ezer 
sebből vérző, jobb sorsra érdemes, mártír-

még mindig a meerende- 
bizalmi nyilatkozatok „a 
akar vértanú halált is

A szerb-olasz egyezmény hatása
k lapp.diói jngoszláv-olasz. egyozménv megkö- 

egész Jug szi.tviában nagy tün- 
Belgrádban 5 ezer ember tün- 

iriiniszter fogadta a tüntetők

Miiotay István uj lapja
Budapest, nov. 16. (N, St. f. i) 

Miiotay István, Debrecen város ]. kerü­
letének nagynevű nemzetgyűlési képvise­
lője, az .. I j Nemzedék“ főszerkesztője 
„Magyarság“ címmel uj politikai napi­
lapot. indít. Politikai körökben nagy érdek­
lődés nyilvánul meg az uj sajtóorgánum 
iránt, amely mérsékelt, konzervatív irány­
zatot szolgál s közel lesz az Appoiiyi- 
Andrássy-lele csoporthoz. Andrássv (ívnia 
gról az utóbbi időkben ((gyedül Miiotay 
István publicisiikai munkásságának terü­
letén adott és ad a nyilvánosságnak poli­
tikai közteseket s a benső összeköttetést a 
jövőben is fenntartja vele.

Wrangel hadserege Dnyeszternél
Varsó, nov. 16. (Nemzeti' St. tel. jel.} 

\\ rangéi tábornok harmadik hadserege elérte a 
Dyesztert, ahol összeütközött az orosz hadse­
reggel. Kemény harcok foltnak.

Becs. nov. Ili. (Nemzeti Si. L I. jel.) \ 
Presse magánértosülésc szerint D’Anunzi i 
rappalloi szerződés nyomán nemink Vi dia < 
több inas szigetet fog megszülni, hanem |:adi- 
hajoit ismeretlen rendeltetéssel a tengerre ki­
küldötte.

Belgrad, nov. Ki. (Nemzeti M. tel. iel.j 
Sándor szerb trónörökös nagy elégedetlen (-.‘ét 
nyilvánítottá a rappalloi egyezmény tart..ima 
felett s az egyez,menj t elfogadhatatlannak mon­
dotta.

Belgrad, nov. Ifi. (Nemzeti sí tel jel.)

tése alkalmából < 
totósok voltak, 
tetett. Vesznie 
küldöttségét.

Laibachban 
előtt tüntetett a 
csendőrség sem 
á tüntetésnek 2 
lett.

épülete
nép s keit 
tudta a rendet helyreállítani, 
halott es .» sebesült áldozata

Az i g', '. teini hallgatók bezárattak minden 
t s kitűzték a gyászlobogót.

Búcsú Szépestül
Megkonduit a lélekharang . . . Sirt Hu- 
Károl.v és sütünk sokan, mikor a Hajdu- 

a kényszerföldet olvastuk. Megtörtént, amit 
egyidőre ránkerőszakolt.

Elszakítottak bennünket tőletek, égbe- 
zenét susogó

Kérelem a gazdatársadalomhoz! 
után érkező mo- 
- - szarna, meg­

megélhet esetiek 
gyámolitása oly óriási terhet ró 

r állam és annak e célra létesített 
11 Menekültügyi Hivatal vállaira, hogy 

. -.......... ....... i s az összes
jogosult szükségleteket kielégíteni mar nem 
bírja. A társadalomhoz, annak jótékonyságra, 
hivatott, tehetős tagjaihoz keil fordulnunk se- 
gitst „til, hogv a hazafiasságukért es amagyar 
állam iránti hűségükért üldözött menekült test­
véreinket legalább az éhínségtől, a megfa- 
gyástól es az elzülléstől tudjuk megmenteni.

A menekültek közül is első sorban azokra 
kell felhívni a jótékony társadalom figyelmét, 
kik minden családi taniasz nélkül állanak és 
teljesen önmagukra utalva, kény telenek meg­
vívni a létnek irtóztatóan nehéz küzdelmet.

A nyomorgó diákok érdekében emeljük fel 
sz<ivunkat Debrecen tehetős gazda 

közönségéhez s nem is köny öradomány f kérünk 
részükre, hanem azt. hogy ezeket a szüleiktől 
elszakadt, egyedül álló fiukat fogadjak be sze­
retettel a maguk családjába., adjanak nekik 
kárpótlást a saját családi tűzhelyük melegéből 
és az elvesztett édes otthonért viszontszolgálat 
fejében. A menekült egyetemi hallgatok és kö­
zépiskolai tanulók a nyert teljes ellátás fejé­
ben szívesen vállalnak az őket befogadó csa­
ládnál nevelői és házitanitói alkalmazást vm>y 
szükség eseten egyéb olyan foglalkozást is'a 
ház és a gazdaság körül, mely őket tanulmá­
nyaik végzésében nem hátráltatja. Ily módón 
viszonozzák menekült diakok a‘ kapott jóféle- 
ményt. •

v uArf,'T vendéSlatókat kórjuk, hogv me­
nekült diakok ellátására való kézségeket 
erre vonatkozó óhajtásaikat es feltételeiket 
Menekültügyi kirendelt seggel Simonffv-u. I

A városunkba, nap-nap t. .. 
nekültek és kiutasítottak összes 
haladja a háromezret. Ezek 
biztosítása é 
» Magyar 
szerve : a 
azt egy magában tovább hordozni

fi! Mesilt Méii Nemzeli Liga
b b" bS-án este fél ny olc órakor tartandó 

Zrínyi estélye az évad egyik kimagasló hang­
versenyének ígérkezik.

A miisor melyen Ig/relsö művészi erők 
szerepelnek, a következő:

1. Elöljáró beszédet mond dr Bessenvei 
Lajos. z
„n “■ J^tek emlékezzünk, Eger várának 

u !not11 Lantos Sebestyéntől, előadja 
Mácsa Sandor karnagy vezetése mellett a vá­
rosi dalarda.

3. Zrínyi Miklós. Szigeti veszedelem (II 
ének Zrínyi imája), előadja Bihari Ákos.

4 Előadás tartja dr Papp Károly
•> Regi magyar dalok, énekli ‘ Havass 

< T&bűrn<\
i f o ^ Zi'teyi Miklos, Szigeti veszedelem (rész­
let a. NII enekbol) előadja Hako.s Sarolta

<• Berlioz: Rákóczi induló, zongorán elő­
adja dr bissenyt^n Fdbry Irma.

Talán először történik, hogy gr 
•<'BHmas hangú múzsája a színpadon 

meg 300 evvel a költő halala után s Ii;il 
(vtoidulojau. Különös érdekességet fog jel 
teni, hogy a Szigeti veszedelem c.... ’ ■
az. eredeti szövegben, a másik Vékony Antal 
.itu asaban kerül előadásra.

Jegyek a Vígszínház pénztáránál váltha­
tok a. pénztári órák alatt.

.szólal 
halála 

len­
egyik részlete

nyúló hegyek, csobogó.
hegyi patakok. Thurzók és Zápolya! Csont­
jaitok felszínre kerültek már akkor, mikor ide­
gen martalóeok legdrágább lőcsei emlékünket, 
a hra.nyiszkoi bonvédszobrot. döntögették 1 De 
most, ugye megfordultatok? Csak aludjatok 
nyugodtan tovább és ha majd „lesz, még egy­
szer ünnepe világon,“ jertek föl és mondjátok 
ei' d, jól csináltuk e ? Te gcrlachlalvi csúcs ’ 
Tekints reánk hófödte bérceddel és önts erőt- 
belénk, hogy visszavegyünk, hogy újra ma­
gyar dal zengjen tetődön ! Tajtékzó Tarpatak! 
Rohanj tova meredek szikláidon s zengd a;j, 
idegennek, hogy vigyázzon véreinkre, mert 
visszajövünk még! Hernád vadregényes völgye 
és Menedékkő ! Olt maradtatok, de hűek vagy- 
tok hozzánk, amint menekült fiaid is örök hű 
séget fogadtak. Thököly varosa! Igló ! Szopes- 
béla! Gölniczbánya! Együtt sírunk veletek e 
gyászos pillanatban, szivünk értelek dobog és 
nem szűnik meg dobogni soha .' Megsegít ben­
nünket e legszentebb célért a magyarok véd­
asszonya.

Magyar nemzetiszinü zászló fog még len­
geni minden házatokon! Életünket és vérün­
ket adjuk érted drága-drága Szepességünk! 
Elbúcsúztunk, búcsúzunk teled egy rövid időre. 
Te lőcsei kőoroszlán! Nyújtsd ki karmaidat s 
lagadj meg, ha szivem csak egy pillanatig is 
nem értetek dobogna!

A mi vágyakozásunk nem szűnik meg 
soha és sírni fogunk még egyszer, de — 
örömkönnyeket !

llajiv czy Zoltán, 
az.d. akad, hallgató.

a

MAGYAR EMBER

Helyreáll a főváros közbiztonsága
Budapest, nov. 16. (Nemz. St tel jel) 

A katonaság és rendőrség ma éjiéi nmt

Az elfogott Ba.barc.zv Jenő kihaltestá^ L

ors.0 <«. r,yí.„

(Gazdasági gépek, eszközök 2)11-^.* r» r T’"’""“................. .

® ® ® ® ® w ® m —__

Uj párt alakul
Budapest, nov. 16. (N. St. t. j.) A kor­

mányzó-pártban tapasztalható mozgalommal 
kapcsolatban a parlamenten kívül álló körök is 
szervezkedéshez, fogtak. Ezek megalakították a 
„Kend es produktiv munka, partját“. — Az uj 
pártnak az élen (írecsák Karoly volt igazság- 
Ugiv1Í,riÍSfter: Derem- volt államtitkár s
a \ ekerle- es a 4S-as alkotmanypárt nevesebb 
agjai állanak A párt csak olyan tagokat vesz 

fe akiknek politikai és erkölcsi súlya, vitán 
e ni all. A párt a legközelebbi nemzetgyűlési 

választáson mar akcióba lóg lépni. Felemlitésre 
mc o, logy a „Rend pártjába“ eddig is számos 
Katonatiszt, aki jelenleg nincsen tényleí-rpS állo- 
te.rS’1"- köZtÜk 15 ,:|bornok, jelentkezett

(Iparkamara épülete.) :
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HÍREK
Az angol követ 

utasítást kapott kormányától arra hogy vizs­
gálja meg a magyar fegyveres erő létszám­
viszonyait és tegyen jelentést; mennyi magvar 
áll ma fegyverben a derék szorns édok nyug- 
talanitasára? A követ bizonyara alaposan iá- j 
jékozódik, mielőtt jelentését Londonba küldi s | 
megírja kormányának hogy nem ezrek, nem 1 
is százezrek, hanem milliók állanak ma fegy­
verben Magyarországon és voltaképen az egcsz 
Nagv-M gyarország lelkes katonákból álló 
óriási, minőmre elszánt hadsereg Katona ott 
ma mindenki: a gyermek az ifjú a férfi a 
nő, az agg és a csecsemő s egy sem áll le­
sújtva, számyaszegett, tépett madárként he i 
lyén hanem lobogó, vad turáni lánggal da- | 
cos szemében otvan elszántsággal meggyötört i 
lelkében, amilyent c ak az igazság tudata ad \ 
hat az embernek, jelenti azt is, hogy az el : 
szakított területek népe, Csaba unokái. Rra , 
nyiszkó hősei, A Kárpátok héroszai mind­
mind-mind erős öklii, elszánt lelkit vbéz ka- \ 
fonói az ezeréves magyar hazának és fegyver­
rel. az igazság erős fegyverével kezükben var- j 
ják az alkalmas pillanatot amikor a hitvány 
bdorl ikra rohanhatnak Ez a fegyver van ma 
tízmillió magyar kezében s ezzel tiltakozik \ 
tneggyalázása és megcsonkítása ellen . . Ezt i 
bizonyára ezt fogja jelenteni az angol követ 
Londonba . . .

— Budapest felszabadításának évfordulója. 
Az egész ország megünnepelte 191!) novembei i 
16-ának évfordulóját, amely napon a nemzeti ! 
hadsereg bevonult a magyar fővárosba Horthy 
Miklós kormányzó, a Dunántúlon szervezett 
magyar haderő fővezérének vezetése alatt. 
Debrecenben a katonaság tartotta meg az év- ; 
fordulót; reggel 8 órakor a Nagytemplomban ! 
Beke Antal tábori ref. lelkész, délelőtt 10 óra- ; 
kor pedig a laktanyában Ltitner Karoly r. kath. 
lelkész tartott istentiszteletet és hazafias sz« ni. 
beszéd keretében emlékeztek meg az évforduló 
jelentőségéről. A katonaság ünnepén reszt vert 
Hubert Ottó főispán is a polgári társadalom 
számos előkelőségével. Az ünnepély után a ka­
tonaság a zászlóval és zenekarral vonult végig 
a főbb útvonalokon.

— Szén erkezett. Kél nap (szom­
baton és vasárnap) imm érkezeti szén. A 
helyzet már nagyon fenyegető volt. Hét­
főn végre 6 vagon szén érkezeti és igy 
a korlátolt villamos világítás biztosítva van 
a legközelebbi 24 órára.

— Probászka püspök Debrecenben. A 
kath. népszövetségi otthon 21-én délután 5 
órakor a Vigs inházbau könyvtára és sajtó­
alapja javára hangversenyt rendez. E hang­
versenye erőteljesen magaslik ki a hétrőj-hétre 
tartani szokott hangversenyek közül. A műsor 
mindössze négy számból áll. A zene- és ének­
számok művészi keretéből csillan ki a nemzeti 
és keresztyén irányzat lánglelkü bajnokának, 
és világhírű egyházi szónokának: Probászka 
Ottokárnak a neve. Jegyek a Vígszínház pénz­
táránál és Antalfy József könyvkereskedő.'-« ben 
már most válthatok.

— KOBZOrumegváltáS. Martinok l-'eren«- «li iee’. 
Emil, Steinberger Adolfné elhunyta alkalmából koszorú 
megváltás óimén 30—30 koronát adományoztak a „Hajdú 
ftld“ utján a vagonlakóknak.

-- Közveszélyes országul. 'Fanjai gaz­
dáink panaszolják, hogy a hajdusámsoni kö- 
vos-ut 3. kilométeres szakaszánál a kocsiköz­
lekedés életveszélyes Az ut teljesen elromlott, 
óriási gödrök tátonganak rajta, még a sze­
gélykövek is kikoptak, kerékvető nincs es az 
úttest mellett két méteres mélység tátong. Ki 
felel érte, ha szerencsétlenségnek, esetleg 
emberhalálnak lesz az okozója? Eelliivjuk iá 
az államépitészeti hivatal figyelmét.

- Adomány. A hadirokkantuk javára küldött !><• 
hozzánk Antalfy József Szent unna u. 13. sz. :«. könyv 
kereskedő ur 50 koronát. Rendeltetési helyeve jut* sjtj»i •< j

Zoltai Lajos újabb ásatásai. A debre­
ceni városi múzeum faradhatatlan kutató igaz­
gató-őre legutóbb a Berettyóújfalu melletti Her- 
pály (Erpáli) pusztán végezett egy hétig tartó 
ásatást. Ennek eredménye nem csupán a vá­
rosi múzeumot gyarapította " u - - - 
tárggyal, melyeket főkép egy most feltárt sir 
szolgáltatott, hanem arra a megallnpitásra is 
támaszt nyújtott, hogy e hely és a körülvevő 
halmok közeli rokonságban vannak a hortobágyi 
lapnnyagokkal. Ugyanazon szokásokat követő, 
ugyanazon kultúrát hordozó nép emlékeit rej­
tegetik. Zoltai a hortobágyi sióikban is a Kr.u.ll 
s/.-ban uralkodott római császárok érmeit találta s 
ahe.rpályi lelet tárgyai is ebből a korhó) valók. 
Ugyanez alkalommal megvizsgálta Zoltai a 
Somota pusztán kanyargó Er partján emelkedő 
hatalmas Eöldvár nevű dombot, melyet gazdag 
'»telepnek ismert fel. Ennek rendszeres feltá- 

. archacologiai szempontból nagyon kivána- 
volna. Úgy latszik, ez 
vár.

A Csokonai-kör ma 
tartja első felolvasó ülését 
dísztermében. A terem fűtve lesz; belépődíjat 
a tagok is fizetnek. Az ünnepély pontosan ‘ 
kezdődik. A felolvasó ülés érdekes és értékes i 
műsorát a „Haiduföld" tegnapi száma közölte. I Kecskemét

— A Városi Képtár (Eüvészkert-u. 2.) ; írják ki a pályázatot a vitézi telkek elnyerésén', 
a megenyhült idő következtében még néhány : 
vasárnapon d. e. 9 -12-ig nyitva tartatik. A 
képtár a legjelesebb régi olasz, németalföldi, 
német és francia mesterek, valamint a legne­
vesebb magyar akadémikus, naturalista, és 
impresszionista festők müveit foglalja magú- ( 
ban. Megtekintése díjtalan.

— A Közalkalmazottak Beszerzési Csoportja fel 
hívja helybeli tagjai/, hogy lisztjárandóságaikat folyó 
hó 20-ikáig bezárólag okvetlen váltsák k;. mert ez időn 
tnl egvéb kedviv.inéuves árukat fogunk kiosztani az, uj 
vörös sz.inii ellátási jegyekre.

— Nem tudja tartani gyermekét. Eleven 
szemű. f< Itünően szép 5 éves leánykájával je­
lent meg a központi szólgabiróságnál Harangi 
.lánosiié hajdusámsoni menyecske. Rövid volt 
a panasza: 

‘ — Az uram elvert*magától, más asszonyt
vitt a házhoz, nem tudom tartani a gyer- 
im-kem.

Az urahagyott menyecskét a gyermek- 
monhclyre utasitották. Talán akadna jószivü 
i-salád. ahol örökbe fogadnák a kis Szcntjóbi 
Margitét.

néhany érdeke

tos a feladat

délután ~> órakor 
a rof. kollégium

li I s
Neggcenrser

jára. Ebből félmillió 
állítani.

Megakadt a

HÍREK
mássá árpa föllmsz- 

a kormány sörgyártás cél­
hektoliter sort lehet elő­

gabrmaggűjtén, mert a 
gazdák, az árfclemelés rcményútieii, nem szol­
gáltatják be készleteiket. Idáig mintegy 1.2<l0,0<)0 
mázsa búzát vettek at a gazdáktól. Ennek 
csaknem tele a fővárosba k múlt, melynek igy 
is mindössze néhány hétre elegendő a lis/.t-
készlete.

7,oszlót adtai;a honién ngok Hortliy- 
uak tegnap november 16-án. első évfordulóján 
annak a napnak, amikor a nemzeti hadsereg 
élén mint fővezér bevonult a

Kelet magg a ro rsxág 
megjelenő hivatalos közlönyt 
Magyar Székely Szövetség

Agyonlőtt az oláh 'katonai őrség 
egy lelkes magyar diákot \agyenyeden, mert 
az oláh prefektus ablakába magyar nemzeti 
szalagot tűzött.

Vitézi telkek céljára tömegesen ajánla­
nak fel a keresztyén birtokosok kisebb-nagyobb 
földeket. Az Almássy grófi család 800 holdat, 

varos kétszázát adott. Tavasszal

címmel hetenkint 
indít az Erdélyi

Mozi a református főgimnáziumban. 
Szombaton délután I órakor nyílt mog a re­
formátus .gimnázium fizikai termében az. ifjú­
sági mozi ;í tanuló ifjúság részére. Ezen di­
cséretes vállalkozás, mely egyedüli az ország­
ban. gírzdag műsorral indult, melyen részt vett 
a Dóczi iskola is.

Adomány szegény menekült gyermekek résiére. 
Nagy József inini.sz.teri tanáesos pii. ig. feleségének el­
halálozása alkalmával koszorumegvóltás címén a pü. 
igazgatósHC a m.i számvevőség, az állampénztár, <io- 
hányáruraktúrak é . fóv.imhivatal tisztviselői én alkalma 
zottai fltiS koronái cyújtöttek.

Milyenek az oláh vasutasok? Kiskapus 
ős \oabida állomások között a magyar vasuta­
sok helyére vezényelt oláh vasutasok mester­
ségesen kisiklattnk egy Nagybányára irányított 
élelmi-zervoim.töt. amely 15 vagon kukoricából 
állott. AU. ■ •). s gélyvonat megérkezett. 19 va­
gont. I.Í-: «’öi -ik.

Feljelentés magánlakmegsértésért a
kommunista Gézti dr. orv» felesege,
Se/iw rlz Ann i magánbkuiegsértésért feljelen­
tést tett Litví'':feld Géza és Kovacs Sandor 
ellen, mert mikepércsi birtokán lakásába ha­
toltak.

Gyermekcipő is csizma a menekülteknek, tá 
tcsiljiil. a inenokültcket, hogj hcsKcreznünk
"vermekcip'iket < iTmek<*;z«nák:»t.. Elolmif-k ára 110. 
230 és 390 K. utóbbiak ára 390 K finriiha ára 125. 
I’úrfi és női cipő ninc-en. *lí"cleiontbctok átvehetők

Meghalt Lipselier Lipót kalandor 
politikai ügynök, aki jó darabig orránál lógva 
vezette a boldogtalan Károlyi Mihályt.

A meggyilkolt rendőr hátrama­
radt családjának 5000 koronát adományo­
zott a, Kormányzó és végtisztosségtételén sze­
mélyesen megjelent a nemzetgyűlés képvisele­
tével és a kormány tagjaival együtt.

4x irredenta-dal pályázat diját 
Lampórth Géza ismert nevű poéta nyerte. 
„Csak azért“ című versével.

Légből kapott rémhírnek nevezte a 
minap Korányi pénzügyminiszter azt a 
beszédet, mcíyszerinl. a nemzetgyűlés i 
kezese nélkül és a közönség rovására, pénz­
lebélyegzést vagy levonást akarna a kormán* 
eszközölni.

Nagyszabású kiállítás nyűik meg 
február 6-án a budapesti Műcsarnokban. A 
nemrég elhunyt Benczúr Gyula minden össze­
szedhető képét és minden tanítványától cgy-egy- 
képet állítanak ki.

Nem hajlandók idegen királyt 
tűrni a görögök, akik felháborodva utasítják 
vissza azt a tervet, hogy perszonálunióra léj>- 
jen Görögország Jugoszláviával, a szerb régens- 
lierceg uralkodása alatt.

Kukoricás kenyérre /anyalodik a 
főváros népe, talán már e hó végén. A köz­
élelmezési minisztériumban már folynak a tár­
gyalások a keverés arányáról.

i szó- 
rendcl-

ar A I. betűkkel kezdődő veztékneviiek által csütörtö­
kön délután 3 
.dobén.

( jhará <’' in

a többiek »Ital pénteken ugyanezen 
Menekültügyi kirendeltség.
Családi naptár. Regélő bácsi rmntar.

szóló naptar már

— Elbitangolt csikók. Tóth József vá- 
mospércsi kisgazda két másféléves csikója, az- 
egyik pej, a másik fekete kanca, elbitangolt a 
Martinkáról. Valószinülog a debreceni határba 
jutottak.

— Könyvtárakat, műtárgyakat megvételre 
keres Antalfy könyvkereskedése Szentann.t és 
Varga-u. sarok.

— Bendőri hírek. Ebmarások Molnár 
Mihály tiszthelyettes foxterier kutyája tegnap távolléte 
aiatt megveszett és tisztiszolgáját, Fésűs M.liály köz­
huszárt megmarta. — Vadász Sándor Piac-utcai lakost 
tegnap este veszett kutya mana meg. Mindkét sérült­
nek a Pasteur-intézetbe való felszáliitása folyamatban 
van Lopás. Szabó András Sípos telepi lakostól 
11 ezer koronáját Váci János debreceni lakos a kül­
sősét; egyik korcsmájában ellopta Elfogták Vácit, aki 
ellen’a rendőrség megindította az eljárást

— Bard és Bózsavölgyi karácsonyi albu­
mok megérkeztek Antalfy könyvkereskedésébe 
Szentanua és Varga-u. sarok.

„Héra* kézimunkatlzlet. fehérneinü- 
javitóv;!! és Koiosné nyakkendötermo Simonffy- 
utca 5 sz.

Bélelt börkeztyö, friss gumiáru érke­
zeti Vitárius. Piac 16.

Jönnek! PlNTEHtH a Vígszínházba! Jönnek!
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— lyilvanoi nyögtem. \ fely«« én okt I« m . 

\ ig'tziuháxbu! tartott Zichy han ’rcr-i-iiy alkuim ib.,1 dr 
MartTy Karoly igazf.aló Mi: amarositiegye t> miéit., mika 
a «zoká-'a 2Ot*0 korom. « >-z««:'.> :, o'omJ.J készpénz 
ben is f?0<> koronát, «"--zi■•>•>’ . kori nát adói:, yo
zott a jótékonyáéira, ami b ot mii mi nvm.i.i ’ az «Irány 
Jánoa társasa«:

Törvénykezés
S Felmentették a monostorpályi jegyzőt 

M l'nroß Imre, M« n«>>'.orp\i\í foi< . «.zője ál­
lott a gyorsított ötös tanács előtt izgatás bün­
tette miatt. Azzal volt vádolva, hogy l'H'.i. 
március 2ít-án a községháza előtt tolongó nép­
nek olyan kijelentést lett, hogy vegyéL k a 
láncot, osszatok a földet, csináljatok amit akar­
tok, nincs törvény.

A tárgyalási A'ugv Kálmán elei k vezette 
A vádat. Eőry Kálmán kir.

Elször ä vádlottat 
mind«;»; tagadott. Azután a hat tanúra került 
a sor. i kik közül egyedül csak Ha'n András 
tói.iró vallott terhelőén a vádlottra. Önként je­
lentkezett tanúvallomásra a vádlott testvére, a 
szintén ieüirtoztata.sban levő Lajos is,
aki egy a börtönből kicsempészel levélben 
bátyjára vádaskodott. A mai tárgyaláson a 
meghatottságtól remegő hangon mondotta, 
hogy erkölcsi kötelességének tartja, miszerint 

levelet 
meg a

ügyész k viselte, 
hallgatták aki

HAJI) U E () L D

Ménesre taesíiiili
ügyes jó megjele­
nésű íía a! ember?

-<MU>

expeditonialföüzleiszerzönek
fix fizetés és jutalék 
mellett. Az állás mí- 
eiobb elfoglalandó. — 
Gyakonottak előnyben 
részesüinek. — Je ent- 
k^zni lehet lapunk ki- 
adehivataiában.

november 17,

APRÓ HIRDETÉSEK.

Híttkdiicsoli
felvétetnek fix fize­
téssel és jutalékkal 

lopunh hiadáíiivafsitiin

tftnuvallornást togyon, morf ő ezt a 
csak kétségboesést'íbcn irta s nem lolel 
valóságnak amit benne leirt.

A vad és védelem meghallgatása 
bíróság kihirdette az Ítéletét, mely 
Varga Imre főjegyzőt az izgatás vád

iiLin a 
szerint 

r .............ja alól
írlmentettc s ot azonnal szabadlábra hdyozte.

Rose nyelviskolai
Száchenyi-ufca 42. sz. |

SPORT
A bajnoksás állása. A vasárnapi bajnoki mér- 

... i.tán i-un't ;■ bl.AC került a bajnoki lista élére 
11 pontral. Második a DVSC 10 ponttal (lojátszaüan 
mi„ _ met kezese); harmadik a DKASE 8 ponttal (le- 
játs'zatlan . ). negyedik a Kisvárdai SE 8 nourtal (leiát- 
határi 1|’.,ütödlk. a DMTK 7 ponttal dájasszatlan 1), 
hatodik a Nyíregyházi ( VE 6 ponttal, heted.;: a DTE 
nyolcadik a Szolnoki MTE 5 ponttal, utolsó a DNySti jlvrl. 11aj. *

A vasutasok B'yirogyliáxán. Egyes helyi lapok a 
'iiKurna;» Xyl VE 1>\ Sl bauioki uiérkőzéssel kapcso­
latban azt a tóves hírt közölték, hogy a vasutasok aa 
I - - crconieny után a ny.regyhio.i közönség nfuj kiál- 
, « ’í ' !:I!7 pV;1 ?^’-VSt- Ezzel lazság az. ammt Italgh Imrétől, a nmrközé-1 verető 

l’T' KyireCTbázán a Jöhető leg- 
« ..<,0. aoban togadtaK a debreceni fiukat s énpeu vasárnap Míuull j h k(,t iJP-«

or ent meg a teljes kibékülés. A ia-«arnapi mérkőzés 
utan is igazi sportbaratsagban töltötték el az estét A 
Zdh^ “ ■ - «a hangján

Aranyat 
mindenféle ezíis'öt, brilli- 
ái sót, gyöngyöt vesz — 
Steiner Mihály Hatvan-u.

2. szám I. emelet
Mérlegkápttf 

keresztény könyvelő azon 
nali belépésre állást ke­
res. Orakönyvelést vállal.

Cím a kiadóban.
A Csap-utczőn 

egy Miss nevű piros sza­
lagos kis barna kutya el­
veszett Megtaláló hozza 
a .Hajduföld“ kiadójába 

jutalom ellenében.

RÓPAPIR 
fehér irodai és fo­
galmi eredeti cső 
magokba«! kapható 
lapunk kiadójában.

WertheimcAssa
5. számú eiadó Parkos 
(Joidbergernel Hunyadi­

utca.

Hháil és Állmaim 
«ziloBÖk, Pleo 42. Pannónia OoU 
.•et. Bármllybn e szakmába véné 
ww»kák«t ponlosan és jutá­

nyosán készitenak.

Színház
A színházak és mozgoszinháZEk közleményei.

Szerdán, 17-én nagy szülöttünkül ünnepli 
■I Csokonai színház. Dr 1‘app b'erencz ur. a 
< sókon a i Kör titkára ismertetni fogja Csoko­
nai Vitéz Mihály költészetét, azután <!.■ Kö- 
r. -sy Kálmán egy felvonások kis drámai ké­
pét játszók el: Csokonai halála rímen. „Falu 
végen kurta kocsma'-' az est harmadik száma, 
mehet dr Hevessy Sándor, a bpesti Nemzeti 
színház dmnmtürg főrendezője alkalmazott 
színre. A költő születési évfordulóján rende­
zett előadást Csokonai: <;zv. Karaváné és két 
szeleburdiuk" c. vígját ka. zur ja be, melyben 
Kardoss Géza a bpesti \ igszinházban is szám­
talanszor nagy sikerrel eljátszott szerepében 
lép fel: Lopátlottyban. Az tpompi est szerep- 
!?' : ,4|ikäcs Júlia., Egyed Lenke, Székely 
Zizi, Túrái Lenke, Somlai Stefi, 'I’mma Zsiga, 
szigeti, László Gyula. Bánhidy, Csolmikossv. 
Szendrö, Heltay, Kubinyi stb. Az egész estét 
K irdoss Géza rendezi Az előadás C) bérletben megy.

Negyedik /stílült ház volt hétfőn ezüst 
uJTllyOH., A Botykay operett ma B) bérlőiben 
megy á Csokonai színházban, e hét -/ombat- 
lüii pedig a Cj bérlők kapják.

Csütörtököm és pénteken A) és I!) bér­
űm Ida, Egyed Lenke. László 
. Deltái és Szalma viszik 

a enekes népszínművét a 
\ Csokonai színház nagy 

illusztris szerző darabjára.

létben Bodáji, E.i,k;
1 lyula, (ksolniikossy, 
■.ikerre Than Gyní.i 
., Paraszthilséget*. 
gonddal készül az i‘ 
melyben Küszter Irén, a társulat primadonnája 
magyar .szolót láticól A darab zenéjét a szín­
ház. karmestere fíifta/i Zoltán szerezte, a ze­
nekart is ő fogja dirigálni, jegyeket, mar áru­
sít a jt>.gyp'«nzlai\ almi már eddig is rendkívül 

iránt.az érdeklődés a darab

már áru-

Tigrisarcn ember Hl. 
trtiténet harmadik részét ma 
mutatja be az Apollo.

P. Keflichelli főszereplésével.» Gvonyörök- 
k-rtje ma szerdán utoljára az Crániá'lrm.

amerikai 
szerdán

büuügyi 
utol jára

Zákány József
fuvarozási vállalata

PÍAC2 SZÁM

8J Hln9% ** 1 It n jl A B rószére fhom I 
I1Í1 # í Síi ■ Ss Síel it as Syapinswetek öl j 

llu í|ÍJs íí'UíTb és téli ka-5 «•wiwlia bátra legoicsób- ? 
ban teszerezkető ’

ROTH AV3OLF Piacz-uiczzd 77 s

glemetkezéss vállalat 
frumjdoncM Srfupka SgyszaMsu^zSi i 
hajó* Békó,gvUla. :
* '** « ws.»-» • a, -e.e.-.

Szabó János
Úti szabósága cs e^yenrubázeti cikkek raktár i 

’■ P<-a paiota. iLojTyteinplommsl szemb-md

iEiadó ház
I ut lfeAs,’.’é-y ií4' '■• 

ff •. S-i•■■b.’i<ü, güié:. ’ i-ti’Uy,.;
*■ tiüúá s^xsc I», íredig m .

Koros Sándcr 
líniniiíhiiiif’jte.gs.

kaMli^aVt *l»M’.in» fi: 
Ciiényöt kaphatók.

H «tfii s
Hlca 19.«

Forgács ist®!
j müárás
13áöOíjü5-n i

0
rg ttffl

lLí'AT’5 «5-18«. uaraxás
.>00 tírb 30 ü 500 dru so K

aNill. iw. ftlMsüpMí-JállilM
PIACZ-ÖTCZA 59

fenekűit 
tanár gazdász, intéző, v 
nevelői állást esetleg 
mindkettőt vállal Ajínla. 
„Bemginus“ jeligére kL 

_ adóba.
EGY ÜGYES

❖IS“.“'s 
nql felvesz apn. 
HEH ÜJSÁG ki., 
adóhivatala Varsa 
utcza 1. fixám.

Orbreczeni Gazdák 
Bankja Részvénytarsasáa 
Kossuth u. 17. Kölcsöne- 
két folyósít házakra, föl­
dekre és értékpapírokra 
Betéteket elfogad a beté­
tek után kamatoi ad Ér­
tékpapírokat és idegen 
pénzeket vásárol és elad 
Elfogad éri ékeket me^ör-' 
zés céljából és bérbe ad 
(safé deposit) páncélre 
készeket. Takarékpénztár 
és bankügyletek minden 
ágazatival foglalkozik. - 
Feleknek minden penzíig,» 
műveletnél rendelkezésére 

áll.

Takapitcnö
pár napi munkára 
felvétetik lakasta- 
karitásnoz. Jelent­
kezhetni a kiadóban
Aranyért 

őzetek grammjáért 110 
koronát Arany Bika bér­

ház Krámer

•Eladó ház - ----------- i
I C^ádVáít tá8as udvarral!eiaao bBZSO LÁSZLÓ irodája Maróthv-utnim iq « ;

Elarfá ház g vasútnál 
rtigtöncradunkbeliai- 
tözhctBSFE egyszobás 
ffislB IttiMeii 

üflmötóm, 0 áh Károly-u. l’l. 
számú ház.

mar Homokkert.)
£■ r.T'S. te“?' n-!Ve:. tlbe i szoba, kony-

',‘4 c® c'ét sü ön álló udvari szoba. Az 
utcai ^kasokban villanyvilágítás. Van 3 fáska 

ara, néhány gyümölcsfa, konyhakert
r'^,öni ^Ifözhetésre átadunk 

egy utca, szoö«!, Konyhát, fáskamarát,
Á^A A HÁZNAK 
WO ezer korona

v".^,t ís a Naey Lai°s Országos Adás- 
v ... i v.. .a at rendelkezik, ott kö hetö me? a 

vétel, ott. teendő le a foglaló.
Iroíía: Veres-iítca 9. szám

Hivatalos órák állandóan.

íEladó szőlő
UÍ S ' V200 termő szőlő, egy 

mce’inon«hd’ f'"rasz’ cse-énoel fedett kőépület. 
?;.y/?l;T;!lf,'0,csös azonnal beköltözhető la- 

/Ji SLüreJ' feézereléss 1 eladó. - is' ’ b^sJö irodája Baróthy ßyörgy-ufeza 19. szám.

1 SJj ?a!á»mány! Uj találmány i 
| i i háziasszony Ön ? Ha igen akkor vésvén Diadal“ 

ifeimosógépet. mely hófehérre mossa a ruhát’és nem 
-zaKga ja, ielenyi szappant fo.yaszt és csak S5 
etadöt ,=» T1'1 e5v í*arab- •T‘irv védve Viszont- 
^adóknak árengedmény I Ügynökök kerestet ek. 
K.-pimu, Biattner József cógnél Debrecen, Csapó-n 1.Nyomatott a hipkindó Magyar Nemzeti Könw" Au i i • n i — __° .Nem«, «, Lapluad«.,Halat nyomJijalM„ M,r«zc„, Fwmo Jtoscf.ul


